1. Два орудия, установленных на плоском горизонтальном участке лунной поверхности на расстоянии L=3535м, одновременно произвели выстрелы друг по другу. Снаряды вылетели из жерл орудий с одинаковыми скоростями, причем оба снаряда попали точно в цель, а минимальное расстояние между ними в процессе полета равнялось l= 500м. Найти скорость вылета снарядов. Ответ запишите в м/с, округлив до целого значения. Ускорение свободного падения на Луне принять равным g≈ 1.6м/с2. 

2. В теплоизолированном цилиндрическом вертикальном сосуде объемом V=2л содержится V1= 1л воды с температурой t1=400 C. На середине высоты из этого сосуда выведена тонкая трубка с краном. В другом теплоизолированном сосуде содержится V2= 1л воды с температурой t2=670 C. Для подогрева воды в первом сосуде можно п раз медленно доливать в него воду из второго сосуда и сливать часть воды через кран (не наклоняя первый сосуд). Какой максимальной температуры воды в первом сосуде можно достичь таким образом при n= 2? Ответ запишите в градусах по шкале Цельсия, округлив до целого значения. 

	3. Клин с преломляющим углом α= 7° изготовлен из стекла с показателем преломления n=1.6. 
Перпендикулярно одной из граней клина падает узкий пучок параллельных световых лучей. За клином 
поставлен экран. Сколько светлых пятен будет видно на экране? 
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4. [image: image2.png]B cxeme, MOKa3aHHOW Ha PUCYHKE, MEPEKII0YaTeb




[image: image3.png]JIOCTATOYHO MOJIrO HAXOIUIICSA B MOTOKEHHUH 1.
Kakoe KkonM4yecTBO TEMJIOTHI BBIICTHTCA B
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R, =R, CONpOTUBICHHE COCAMHUTEIBHBIX
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MPOBOJOB U BHYTPEHHEE COMPOTHUBICHUE
HCTOYHMKA  MNpPEeHeOpekMMO  Malsl IO
cpaBHeHHI0O ¢ R. OrBer 3ammcath B MK,
OKpPYTJIMB JI0 LIE7I0T0 3HAYCHHA.





5. [image: image4.png]JmarpamMma LHMKIa TOCTOSHHOTO KOTHYECTBAa HIEaIbHOTO




[image: image5.png]OJHOATOMHOTO ~ Ta3a, SBISIOWIEroCs pabodynM  TeaoM
TEnn0BOH MAllMHBIL, B KOOpAMHaTaXx p—F umeeT dopmy
«camora» (CM. pHCYHOK). HM3BecTHo, uro imHus 1-5 B
BBIOPAaHHOM Macmtade — OHCCEKTpHCa KOOPIMHATHOTO
KBaJpaHTa, @ MAKCHMAalbHas M MHHHMAajbHas TeMIepaTypa
ra3a B UMKiae oramuarotcs B 16 pas. Haiigure KITJ storo
wmukaa. OTBET MpUBEIUTE B MPOLEHTAX.





6. [image: image6.png]Onun mr0003HATENBHBIH IIKOTBHUK MOCTPOMIT y cebs BO 1BOPE YCTAHOBKY




[image: image7.png]Tt U3y4eHUs KoJeOanuit (CM. pHCYHOK). Jlerkas mranra
AnuHOM L =1,5 M JeBbIM KOHLIOM 3aKperlieHa B IapHUpE,
KOTOPBIH ~ MOXKET —BpamaTbCs 0e3 TPEeHHs BOKPYT
TOPH30HTANBHOI OCH, @ MPaBbIM OMUPACTCS HA NPYKHHY
skecTKocTbl0 & =800H/M. Ha mTanre 3akpersiercs
HeOONmbIIOH 1O pasMepam Ipy3 Maccoit m =l8kr,
MpHYEM MOMOKEHHE MPYKUHBI PEryTHpyeTcss Tak, 4TO
TpH TH000M pa3MeIIeHHH Ipy3a Ha ITaHre (TO eCTh Ipu

moGoM X) B TMONOKEHHH pPABHOBECHS IITaHra Tropu3oHTanbHAa. LIIKOTBHHMK HCCIEIOBAmT
3aBHCHMOCTH MEpHOZa MasbIX KOMeGaHMil IITaHTM C TPy30oM OT BenuuuHel x. Omnpenenute
pa3sHOCTh nepuoaoB konebannit AT =T, —T,, ecin x, =1M, a x, =0,5m. OTBeT mpuseaute B
MIITHCEKYHAX, OKPYTJIHB 10 LEI0r0 3HaUCHHUS.




7. [image: image8.png]ToHkas nmpsmasi OJHOPOAHAS MaJo4yKa MOKOUTCS HAa FOPU30HTAIbHOM




[image: image9.png]TIOBEPXHOCTH. ECIH OCHCTBOBATH HA 3TY MaJ04Ky CHJIOH, HANpPaBICHHOH CTPOro BAOJIb HEE, TO
OHA HAuyHeT [BMraTbCs, €CIHM BEIMUMHA 3TOH cuiabl gocTurHeT £, =2,4H. Yemy paBHa

MHHHMajbHas CH7Ta, CHOCOOHAs 3acTaBMTh MNadouKy npuiiTh B asmwkenne? [laiite
MOC/1eI0BaTeIbHO OTBEThI 715 TPeX 3HaueHHH Ko3(hdHULUHUEHTa TPEHNM NaTOYKH O MOBEPXHOCTH!
=04, 1, =08 n p, =1,6. OTBeThI 3anUcaTh B HpIOTOHAX, OKPYTJIHB 10 COTHIX.




